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ATA DA 13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO 

DO SUL, REALIZADA POR MEIO DE 

VIDEOCONFERÊNCIA, AOS VINTE E UM DIAS 

DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE. 

 

Às dez horas e onze minutos com a presença dos Vereadores registrada por meio 

eletrônico, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, declara aberta a Sessão. 

Em razão do falecimento ex-Vereador Sr. Diogo Cáceres Dias, ocorrida na data 

hoje, o Senhor Presidente solicita aos senhores vereadores que se dedique um 

minuto de silêncio. Assim é procedido. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura da matéria da Ordem 

do Dia: Item - I Processo nº 1259/20. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a conceder gratificação 

temporária e transitória aos servidores da saúde que exercem atividades presenciais 

de apoio, enfrentamento, prevenção e combate ao coronavírus (COVID-19) e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 1260/20. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder auxílio merenda aos alunos devidamente 

matriculados na rede pública municipal de ensino nos meses de maio, junho e julho 

em razão da calamidade pública decretada por conta da pandemia (COVID-19).”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dez horas e quinze minutos, encerrada a presente Sessão, 

realizada mediante videoconferência, e solicita aos vereadores que se mantenham 

em videoconferência para início da 14ª Sessão Extraordinária, que será realizada 

logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. .............................................. 
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